

警钟长鸣勿忘国耻

我省各地举办纪念“九一八”活动



9月18日9时18分,敦化市全市城区和乡镇共40余台防空警报器同时鸣响,庄重的防空警报声中市民和机关干部庄严肃立,深切缅怀在抗日战争时期牺牲和殉难的英烈和同胞们。
/吕斌 记者尹哲童报道 吕斌摄



白城市人防办开展纪念“九一八”事变88周年暨人防警报试鸣和系列宣传教育活动。
/张威 记者尹哲童报道 张威摄



9月18日下午,抚松县人防办走进抚松县实验中学进行人防知识宣教活动,活动全程为全校师生发放宣传手册1000份,宣传单页1500份,摆放宣传展板20幅。
/王伟 记者尹哲童报道 王伟摄



9月18日,四平市人防办在全市开展了防空警报试鸣活动。同时四平市人防办通过摆放宣传板、散发宣传单、设立法律咨询台、悬挂条幅向广大市民宣传人防法律法规和防空知识。铁西区、铁东区人防部门分别在铁东广场、街道、社区同步开展了人防宣传。
/车微 记者尹哲童报道 车微摄

吉林长白山边境管理支队开展爱国主义教育

为引导广大民警牢记历史、不忘国耻,勇担振兴中华的历史使命,近日,长白山边境管理支队民警以“九一八”事变纪念日为契机积极开展爱国主义教育。
在活动中,该支队把开展纪念“九一八”活动与当前正在开展的“不忘初心,牢记使命”主题教育活动紧密结合起来,通过思想教育,进一步强化民警的理想信念,促使民警以高度的责任感、事业感和使命感。
/王春阳 李超记者吴然报道